
 

 

 

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Громадської ради при 

Міністерстві захисту довкілля та 

природних ресурсів України 

  

 

 

Світлана БЕРЗІНА 

24 лютого 2025 року 

 

Протокол № 26 

засідання Громадської ради при Міндовкіллі 

 

м. Київ                                                                                 24 лютого 2025 року 

онлайн платформа Zoom 

Зареєстровані та присутні згідно з реєстром, що додається. 

Із загального складу членів громадської ради (35 осіб) на засіданні 

присутні 35 осіб (список додається), кворум є. 

Відкриття засідання Громадської ради при Міндовкіллі (далі – ГР). 

СЛУХАЛИ:  

С. Берзіну, яка відкрила засідання ГР та привітала всіх присутніх. 

Присутні вшанували пам’ять загиблих Захисників та Захисниць України 

хвилиною мовчання. 

С. Берзіна, запропонувала такий порядок денний: 

1. Про обговорення тез до проєкту Міністерської декларації UNEA-7 

стосовно підвищення ролі ООН в реагуванні на масштабні воєнні конфлікти  

та надання допомоги країнам, які зазнали агресії, в оцінці завданої шкоди  

та отриманні допомоги для відновлення країни.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

Результати голосування: 

«за» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 
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Питання № 1. Про обговорення тез до проєкту Міністерської 

декларації UNEA-7 стосовно підвищення ролі ООН в реагуванні на 

масштабні воєнні конфлікти та надання допомоги країнам, які зазнали 

агресії, в оцінці завданої шкоди та отриманні допомоги для відновлення 

країни. 

СЛУХАЛИ:  

С. Берзіну, яка представила тези до проєкту Міністерської декларації 

UNEA-7, що підготовлені Національним екологічним центром України  

та розглянуті разом з Ministerial declaration of the United Nations Environment 

Assembly at its sixth session, та внесені на розгляд ГР Веремійчиком Г.К., 

членом громадської ради при Міндовкілля – представником Національного 

екологічного центру України.  

С. Берзіна, запропонувала винести на голосування членів ГР тези  

до проєкту Міністерської декларації UNEA-7 (Ministerial declaration of the 

United Nations Environment Assembly at its seventh session, 8-12 December 

2025, Nairobi, Kenya), в неоф. перекладі з англ. в такій редакції: 

1) Згадати Резолюції 76/300 Генеральної Асамблеї від 28 липня 

2022 року про право людини на чисте, здорове та стале довкілля і 77/104 

Генеральної Асамблеї від 7 грудня 2022 року про захист довкілля у зв’язку 

зі збройними конфліктами. 

2) З великим занепокоєнням зауважити, що широкомасштабні 

збройні конфлікти становлять серйозну загрозу природі, економіці, 

продовольчій безпеці та здоров’ю людей і ускладнюють існуючі екологічні 

проблеми та проблеми розвитку в постраждалих регіонах. 

3) Визнати з почуттям надзвичайної невідкладності загрози, які 

становлять для досягнення цілей і завдань сталого розвитку 

широкомасштабні збройні конфлікти та їхній вплив на довкілля, які ще 

більше посилюються підвищеною вразливістю людей до змін стану 

навколишнього середовища через зростання бідності, нерівності, 

порушення прав людини та продовольчу небезпеку, безпосередньо 

спричинені збройними конфліктами. 

4) Визнати критично важливу роль, яку відіграє UNEP у розробці 

цілісного підходу ООН до оцінки впливу широкомасштабних збройних 

конфліктів на довкілля з метою підтримки відповідних стратегій 

відновлення та планів дій. 

5) Закликати до зміцнення UNEP та її ролі амбасадора, як у її 

штаб-квартирі, так і в її регіональних офісах, у вирішенні екологічних 

проблем, пов’язаних із збройними конфліктами. 

6) Закликати виконавчого директора UNEP до суттєвого 

підвищення рівня та якості допомоги державам, які вже найбільше 

постраждали від несприятливого екологічного впливу минулих та поточних 

збройних конфліктів, також активно інформуючи відповідні міжнародні 

органи та процеси. 
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7) Закликати держави-членів та спостерігачів ООН, міжнародні 

фінансові установи, банки розвитку, приватні фонди та інших, надати 

фінансові та інші ресурси для пост конфліктної оціночної роботи, 

включаючи підтримку розробки надійної методології для оцінки 

екологічних втрат і шкоди в результаті широкомасштабних збройних 

конфліктів. 

8) Закликати держави-члени та спостерігачів ООН, міжнародні 

фінансові установи, банки розвитку, приватні фонди та інших суб’єктів, 

розробити механізми фінансування та сприятливу правову та політичну 

основу для реагування на екологічні втрати та шкоду, пов’язану з 

широкомасштабними збройними конфліктами. 

9) Посилити дії, солідарність і розширити засоби впровадження 

для підтримки постраждалих країн. 

УХВАЛИЛИ:  

  1. Рекомендувати Міністерству захисту довкілля та природних 

ресурсів України врахувати схвалені громадською радою  пропозиції при 

підготовці офіційної позиції України до UNEA-7 та долучити їх до тез до 

проєкту Міністерської декларації UNEA-7 щодо підвищення ролі ООН в 

реагуванні на масштабні воєнні конфлікти та забезпечення надання 

належної допомоги на відновлення, країнам які зазнали агресії.  

2. Про схвалене рішення проінформувати Міндовкілля та НЕЦУ. 

Результати голосування: 

«за» – 34, «утримався» – 1. 

Рішення прийнято. 

 

Протокол вела 

 

                Євгенія СІМКОВА 


